
ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 

“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidência 

Ata da decima quinta sessão Ordinária do segundo Biênio 2023/2024 

realizada na Câmara Municipal de Olho D'água no dia 30 de setembro 

de 2023. 
Aos trinta dias do més de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e trés) as 10h 15min, na 

Céamara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, reuniram-se os 

Senhores vereadores para participarem de uma sessão presidida pelo Presidente Jodo Batista de 

Melo. Dando inicio, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e declarou que em nome de 

Deus e do povo de Olho D’4gua, aberta e instalada a sessdo, em seguida delibero ao 1° 

Secretério vereador Francisco Furtado de Araújo que fizesse a chamada nominal dos Senhores 

vereadores, sendo verificada a presenga dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, 

Francisco Furtado de Aratjo, Joana Avelina de Almeida Macedo, Jodo Batista de Melo, Jodo 

Batista Sampaio, José Simda de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de 

Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas. Tendo quérum para deliberar, o Senhor Presidente 

declarou aberta e instalada a sessão e passou ao primeiro secretario para leitura da ata da decima 

quarta sessão ordinaria, a ata foi colocada em discursdo, nio havendo quem queira discutir, a 

mesma foi colocado em votação, sendo aprovada por maioria, com voto contrario do vereador 

Weslley Willy Carvalho Caldas. Solicitando questdo de ordem, Weslley Willy Carvalho 

Caldas, solicitou do presidente da casa o cumprimento da lei 23/2010, como seja no municipio, 

o vereador, solicitou ainda questdo de ordem para apresentar o parecer de sua autoria dada na 

Comissdo de Legislagdo Justiga e Redagdo ao veto Total ao projeto de lei 09/2023, de sua 

autoria que autoriza o Poder Executivo Municipal o piso salarial dos Enfermeiros, Técnicos de 

Enfermagem, Auxiliar de Enfermagem e Parteiras, no âmbito do Municipio de Olho D'água, e 

pede que cumpra o Regimento, em seguida a assessoria Juridica explicou a respeito dos tramites 

juridicos sobre a matéria, em seguida o Vereador autor do parecer da comissão solicitou da 

presidéncia para a deliberagdo do plendrio. em seguida, o vereador Weslley Willy Carvalho 

Calda apresentou um requerimento verbal, solicitando do presidente desta Casa a instalação do 

ponto eletrnico para os servidores e vereadores. Prosseguindo, o senhor presidente passou para 

o primeiro secretario para a leitura do parecer da Comissao de Legislagdo Justiça e Redagdo, de 

autoria do relator o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas ao veto Total ao projeto de lei 

09/2023, de sua autoria que autoriza o Poder Executivo Municipal o piso salarial dos 

Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem, Auxiliar de Enfermagem e Parteiras, no dmbito do 

Municipio de Olho D’agua. Dando continuidade, o vereador Weslley Willy Carvalho Calda 

solicitou questdo de ordem para se escrever no uso da tribuna. Não havendo mais matéria, na 

fase do expediente, o Senhor presidente passou para o uso da tribuna. O vereador Jos¢ Simda 

de Lima, cumprimentou a todos, e falou sobre o valor pago pela sessdo extraordindria em sua 

gestão no ano de dois mil em dezenove, ¢ justificou que fez o pagamento baseado no regimento 

interno da casa, sendo que o Tribunal de Contas emitiu parecer contrario ao pagamento extra a 

vereadores pela participagio em sessdo extraordinaria, com base na Emenda composicional 

50/2006, e justifica que pagou e que não usou má fé e que ja esta notificado para que todos os 

vereadores devolvam o valor recebido, solicitando a parte, o vereador Manoel Laurindo de 

Almeida, falou que reconhece que o vereador orador ndo usou de má fé e no que depender da 

bancada de oposigdo ira defender, o vereador José Simôa de Lima agradece ao apoio dos 

colegas, solicitando a parte, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, falou que se acosta as 

palavras do vereador Manoel Laurindo de Almeida, e falou que está para julgar o que é certo, 

o vereador arador agradeceu ao colega e convida aos colegas para apresentar uma resolução 
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alterando o regimento da casa. Prosseguindo, o vereador Vandesson Barbosa de Araújo, 
cumprimentou a todos e falou sobre o abandono que se encontra os agricultores do município, 

falou da falta de água de sua região, falou da ida a ESA em uma reunião com o representante 

da AESA, falou ainda da força do amigo Isaac Carvalho e agradece ao Deputado Hugo Mota, 

falou ainda que falta do ente público e que em um município vizinho fez cento e setenta açudes 

pequeno e que aqui tem as mesmas máquinas estão sucateadas e paralisadas e que os produtores 

estão precisando para limpar os barreiros, falou ainda da falta de correção das estradas que já 

está no final do ano e ainda não foram concluidas, solicitando a parte, o vereador Weslley Willy 

Carvalho Caldas, falou que viu no sagres que só no mês de maio, foi tirado mais de seis mil 

reais nas maquinas patrola, e pergunta para a onde foi este dinheiro, o vereador orador falou 

que era o que cobrava no mês de maio, solicitou ainda do poder público que veja a situação dos 

jovens do Município, e pede uma doação de bola para os jovens praticarem futebol, falou ainda 

sobre a saúde do município. Encerrado a fase do expediente, o vereador Weslley Willy Carvalho 

Caldas pede prorrogação da fase do expediente para fazer uso da tribuna, sendo aprovado, em 
seguida cumprimentou a todos e falou sobre a utilização da lei Orgânica e do regimento desta 
casa ser usado de maneira errônea, e pede que o presidente aceite e cumpra o regimento, e fala 

sobre a convocação do secretário no dia nove e fala que o povo precisa de resposta, falou da 

convocação feita ao socio da empresa e que o mesmo não veio e que acha vergonhoso aos 

aliados da prefeita que nenhum tem o que responder, e fala da resposta dada pela a empresa, e 
falou de convocações anteriores que foram atendidas e que se acosta as palavras do Vereador 
Vandesson que os jovens não tem uma bola e fala dos recursos gastos feitos na festa juninas e 
Riacho Do meio, fala sobre as diárias pagos a secretários do município e pede que a prefeita 

cumpra com os quarenta por cento dos Garis, de servidores que havia recebidos sem ter feito 

nada. Não havendo mais nada a trata na fase do expediente, o Senhor presidente passa para a 
ordem do dia, e deliberou ao 1º Secretário o vereador Francisco Furtado de Araújo que fizesse 
a chamada nominal dos senhores vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: 
Fernando Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, João 

Batista Sampaio, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de 

Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas. Dando início, foi colocado em votação parecer da 

Comissão de Legislação Justiça e Redação, de autoria do relator o vereador Weslley Willy 

Carvalho Caldas ao veto Total ao projeto de lei 09/2023, de sua autoria que autoriza o Poder 
Executivo Municipal o piso salarial dos Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem, Auxiliar de 
Enfermagem e Parteiras, no âmbito do Município de Olho D'água, sendo aprovado. Não 
havendo mais matéria a ser discutida o senhor presidente passou para as explicações pessoais. 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou a sessão encerrada, e mandou 

que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1º Secretário Francisco Furtado de 

Araújo, pelo Senhor Presidente João Batista de Melo e demais vereadores presentes. Olho 

D'água - PB, 30 de setembro de 2023. 

. Ttk oW 
Jodo Bati anclsco Funado e Arau_lº 

Presidente 1º Secretário 
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